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OÚHudlice přeje
Vám všem šťastné a klidné Vánoce.

Vnovém roce 2026 hlavně zdraví,
pohodu a hodně úspěchů.



dovolte i mně, abych Vás v tomto období oslovi l
a poděli l se o několik informací a vyslovil
i upřímná přání k dalšímu rozvoji naší obce.

Je tu opět konec roku, který se alespoň mně zdá
čím dál rychlejší. Jsou před námi nejkrásnější
svátky v roce a také čas na určitá hodnocení
uplynulého období. Snažil jsem se a celý náš
kolektiv obecního úřadu maximálně vyhovět
všem Vašim přáním a požadavkům, což však
nebylo z objektivních důvodů vždy možné zcela
splnit. Zaměřil i jsme se kromě běžné údržby
i na přípravu a finanční zabezpečení velkých
investičních akcí, které máme v dlouhodobých
plánech. Jednalo se hlavně o chodníky v ulici
Jungmannova a Hořejší, celkovou rekonstrukci
a dostavbu restaurace „U Růžového stromu“,
pěší stezku a cyklostezku ke hřišti , kde dalšímu
postupu brání souhlasy některých vlastníků
pozemků. Dále pak celkovou obnovu a rozšíření
„Koupaliště“ a revital izaci celé návsi od prodejny
COOP až ke kostelu. V tomto období došlo
k realizaci několika menších akcí pro zlepšení
životních podmínek našich občanů.

Po Novém roce vstoupíme do posledního roku
tohoto volebního období. Chtěl bych ještě ve
funkci starosty maximálně i přes určité zdravotní
problémy přispět k naplnění dlouhodobých
záměrů a účelně investovat našetřené finanční
prostředky a získat díky dlouhodobým
zkušenostem maximum dotací. Jsem rád, že se
podaři lo i nadále udržet v obci kulturní
a společenský život. Chtěl bych poděkovat všem
organizacím i jednotl ivcům za pořádání
tradičních i nových akcí, které přispívají
k vzájemnému setkávání, komunikaci
i pochopení mezi občany.

Zejména v tomto adventním období proběhly j iž
některé velice pěkné akce a to rozsvěcení
vánočního stromu s vánočním trhem
a mikulášskou nadílkou, pěvecký koncert ve
„Stodole“ a vystoupení žáků, dále pak besídka

žáků školní družiny, taneční zábava skupiny
Jungmannova vnoučata, hudební vystoupení
v „Hospůdce u Jungmanna“ a výstava betlémů
pořádaná ČZS Hudlice. Všem organizátorům,
účastníkům i návštěvníkům patří velké uznání
i poděkování. Samozřejmě, že i v uplynulém
období vznikaly různé problémy a nepochopení,
které jsem se snažil řešit věcně a objektivně bez
osobních animozit. Vždy záleží na všech
účastnících, zda přistupují k řešení věcně bez
osobního zaujetí v zájmu řešení problému ve
prospěch všech zúčastněných i ostatních
občanů.

Vážení občané, v příštím roce nás čeká řešení
různých problémů vzniklých novou právní
úpravou, zejména v oblasti školství. Doufám, že
ještě dojde k úpravě některých účelových
a neodůvodněných opatření se snahou většinu
problémů i financování přenést na obce. Další
nemalé problémy jsou v oblasti třídění a l ikvidace
odpadů a také bych chtěl všechny občany
upozornit, že při jatým zákonem od 1 .1 2.2025 je
prakticky na celém území obce, pod pokutou,
zákaz používání a odpalování pyrotechniky
včetně Nového roku.

Při řešení těchto nových a mnohdy nelogických
opatření si vel ice vážím spolupráce s paní
místostarostkou Petrou Chaloupkovou
i s ohledem na její nestrannost a maximální
hospodárnost.
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Slovo starosty

Vážení občané,

Přeji Vám všem veselé, klidné a bohaté

Vánoce a šťastný Nový rok. Zejména

však hlavně zdravía klid pro další

spokojený život a plněníVašich přání.

Váš starosta Pavel Hubený



Poslední číslo letošního zpravodaje je tady
a s ním opět přichází shrnutí minulých měsíců.
Podzim je pro nás obdobím, kdy se věnujeme
zejména výcviku a teoretické přípravě. Teorie
sice není tou nejoblíbenější činností, ale nedá se
nic dělat, každý musíme ročně strávit 50 hodin
opakováním témat, která nám určí HZS.
Kromě teorie jsme se také zúčastni l i okrskového
cvičení v Kublově, kde jsme s okolními
jednotkami ladi l i spolupráci při simulovaném
požáru výrobní haly.
Celé cvičení jsme pak jako jedni z mála
absolvovali v dýchací technice.
Velkou radost pak máme ze čtyř nových členů
jednotky, kteří od září prochází základním
odborným výcvikem, po jehož skončení se
stanou plnohodnotnými členy jednotky.

Zároveň bychom chtěl i opět apelovat na všechny
ohledně parkování v ul icích. Podle platné
legislativy musí při zastavení nebo stání zůstat
VŽDY průjezdný jízdní pruh široký nejméně
3 metry. Tam, kde je šířka komunikace
nedostatečná pro zaparkování a ponechání
jízdního pruhu je tedy parkování zakázáno i bez
dopravního značení.
Buďte proto ohleduplní, nikdy nevíte, kdo a kdy
bude potřebovat pomoc. 5 minut zdržení
potřebných pro uvolnění cesty může být rozdíl
mezi hořící sedačkou a vyhořelým domem, nebo
úspěšnou resuscitací a smrtí.

Závěrem vám přejeme klidné svátky
a do nového roku jen to nejlepší.
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JSDH Hudlice

Milí sousedé, přátelé a kamarádi.

Souhrn mimořádných událostí:

30.09. – Technická pomoc
Odstranění nebezpečných stavů

07.1 0. – Záchrana osob a zvířat
Transport pacienta

28.1 0. – Technická pomoc
Odstranění stromu

30.1 0. – Záchrana osob a zvířat
Z terénu

02.11 . – Technická pomoc
Odstranění stromu

04.11 . – Požár
Sazí v komíně



V sobotu 29. l istopadu 2025 se Mateřská škola Hudlice j iž tradičně zapoji la do místního vánočního
trhu, který každoročně přináší do obce sváteční atmosféru, vůni perníčků a radostné očekávání
blížících se Vánoc. Letos učitelky s dětmi připravily pestrou nabídku ručně vyráběných výrobků, které
vznikaly během listopadových pracovních a výtvarných činností.

Návštěvníci trhu si mohli zakoupit originální vánoční výzdobu, svícny z přírodnin, voňavé perníčky
nebo dekorační předměty. Velký úspěch měly také ručně malované hrníčky a skleničky s vánoční
tematikou i háčkované ozdoby a košíky. V nabídce byly i domácí pečené čaje, sirupy s perníkovou
příchutí, karamelové a kakaové likéry. Každý, kdo přišel, měl z čeho vybírat.

V podvečer proběhlo i slavnostní rozsvícení vánočního stromu, které se stalo jednou
z nejkrásnějších událostí v obci. Součástí programu bylo také oblíbené taneční vystoupení dětí z MŠ
Hudlice, které každý rok přináší do předvánočního času radost, roztomilost a příjemnou atmosféru.
Vystoupení se neslo v duchu pohádky Ledové království a s dětmi je připravila paní učitelka Nikola
Malá. Jej ich vystoupení při lákalo nejen rodiče a prarodiče, ale i širokou veřejnost, která výkon ocenila
srdečným potleskem.

Účast na vánočním trhu je pro naši mateřskou školu každoročně příležitostí nejen představit práci
a tvořivost dětí a učitelek a poukázat na soudržnost celého kolektivu školy ve spolupráci s rodiči.
Nemalou měrou tak chceme posíl it i komunitní život v obci.

Děkujeme všem rodičům za podporu, dětem za jej ich nadšení a obci Hudlice za možnost se této
krásné akce zúčastnit.

Dana Žihlová
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MŠ Hudlice

Hudlický vánoční trh - každoroční příležitost pro prezentaci mateřské školy

Vánoční zastavení – chvíle, kdy se svět zpomalí

V období, kdy se dny krátí a světla v ul icích se rozzáří tisíci barvami, přichází čas, který nás zve
k jemnému zpomalení. Vánoční zastavení není jen tradice nebo slavnostní okamžik – je to vnitřní
naladění, tichý moment, ve kterém se zastaví každodenní hluk, a my se vracíme sami k sobě.

Je to moment, kdy vnímáme teplo domova, poselství starých koled i prostou radost z toho, že jsme
spolu. Vůně cukroví, praskání svíček nebo pohled na zasněženou zahradu nás nutí se nadechnout
a uvědomit si, že Vánoce nejsou o spěchu, ale o blízkosti a sdílení. Je to chvíle, kdy se čas zpomalí,
myšlenky se utiší a srdce otevře radosti , pokoře i vzájemnému porozumění. Vánoční zastavení je
malé, ale cenné připomenutí toho, co je opravdu důležité.

(pokračování na str. 5)



Milí Hudličáci,

z naší školky už to voní po perníčcích a dětský smích zní ještě
o kousek veseleji – vždyť Vánoce jsou za dveřmi!

Děti, paní učitelky a celý tým Mateřské školy Hudlice Vám posílají
plnou náruč radosti, světýlek a vánočního kouzla.

Přejeme Vám svátky, které zahřejí u srdce, a nový rok plný dobrých
nápadů, splněných přání a úsměvů tak širokých, jaké umí jen děti.

Děkujeme, že jste s námi – i díky Vám je naše školka místem, kde to
hezky žije.

Krásné Vánoce a šťastný rok 2026
Vaše MŠ Hudlice
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(pokračování ze str. 4)

Vánoční doba nám umožňuje podívat se na uplynulý rok s vděčností – za to, co se podaři lo, i za to,
co nás posíl i lo. Otevírá prostor pro přání, rozhovory, usmíření nebo jen tichou přítomnost s někým,
kdo je nám drahý.

Ať už si ho prožijeme v kruhu rodiny, s dětmi u stromku, nebo třeba sami při pohledu z okna do zimní
tmy, vždy v sobě nese stejné poselství: zastav se, nadechni se, vnímej – právě teď vzniká kouzlo
Vánoc.



Letošní školní rok 2. stupeň naší základní školy zaháji l zájezdem do Londýna. I po návratu zpět
do školních lavic se snažíme o pestrý program, aby žáci měli možnost toho co nejvíce poznat
a prozkoumat na vlastní kůži a aby si školu užil i . O velkých přestávkách se snažíme umožnit žákům
pobyt na čerstvém vzduchu - za školou nám přibyl pingpongový stůl, nebo chodíme na při lehlý
kluzák. Tady máte přehled toho, co jsme dělal i z pohledu žákovkých “novinářů”. Pokud byste rádi
viděl i i obrázky, najdete je na zshudlice.cz. Tak přeji příjemné čtení.
Lucie Kuthanová (učitelka českého jazyka na 2. stupni)

Zájezd do Londýna 2. - 6. září 2025
Na začátku září jsme se s naší školou vydali na zájezd do Anglie. Jel i žáci z 5. - 9. tříd. Všichni jsme
se sešli v úterý 2. září odpoledne na kluzišti a poté jsme vyjel i autobusem směr Londýn. Cesta tam
trvala 22 hodin i s přestávkami. Museli jsme trajektem přejet z Francie do Anglie. První den jsme
navštívi l i Tower Bridge a Tower of London, kde jsme si prohlédl i vězení i korunovační klenoty. Druhý
den jsme se dopoledne vydali do Windsoru (největšího a stále obývaného hradu v Angli i)
a odpoledne nás čekaly fi lmové atel iéry Warner Bros Studios, kde probíhá výstava o natáčení fi lmů
Harryho Pottera. Viděl i jsme originální rekvizity a kulisy z fi lmů, zkusil i jsme si přesadit mandragory
a mohli jsme ochutnat i máslový ležák – byl to skvělý zážitek! Třetí den jsme jel i do Londýna
a metrem do centra města, kde jsme viděl i Big Ben, Westminsterské opatství, Buckinghamský palác
a pak jsme šli do parku a tam jsme viděl i veverky a pelikány. Zavítal i jsme také na Leicester Square
a prošl i Čínskou čtvrť. Posledním zážitkem bylo projetí se na London Eye, odkud byl nádherný
výhled na město. A pak už nás čekalo metro, autobus a cesta zpět. Byl to nádherný zážitek a všichni
jsme si to užil i .
(Tereza Honková, Adéla Hrubá - žákyně 9. třídy)

Barevný týden 6. - 1 0. října 2025
Opět jsme ve škole měli barevný týden. Tentokrát ho měla na starost devátá třída. Barevný týden
znamená, že každý den v týdnu je vybraná určitá barva, do které se oblékne co možná nejvíce žáků
z celé školy. Všichni ve správné barvě se pak sejdou o velké přestávce dole v šatnách a probíhá
společné focení. Letos byla v pondělí, v úterý modrá, ve středu šedá, ve čtvrtek červená a v pátek
byla růžová. Tento týden je oblíbený a všichni jsme rádi, když ho zase můžeme mít.
(Markéta Stárková a Adéla Hrubá, žákyně 9. třídy)

Den pro školu - dílna Div(n)okola – 3. listopadu 2025
Devatá a šestá třída se 3. l istopadu vydala do Prahy na speciální program o sváření. Jednalo se
o workshop v rámci nadace Den pro školu České spořitelny. Setkali jsme se s montérem a tvůrcem,
panem Alešem Černým v jeho dílně na Štvanici. Pan Černý vyrábí tzv. div(n)okola - jsou to kola,
která nejsou obyčejná, ale zvláštní v tom, že jsou vyrobena z různých neobvyklých věcí. Pan Černý
nám ukázal svou dílnu, vše nám vysvětl i l a poté jsme si mohli vyzkoušet svářet různé věci. Bylo to
výborné - někteří si své svařené pokusy odnesli domů. Dozvěděli jsme se také, jak je v dnešní době
strašně těžké najít dobré svářeče. Nakonec jsme se mohli na zvláštních kolech i projet. Celý tento
den jsme si všichni uži l i a jsme rádi, že jsme si to mohli vyzkoušet.
(Adéla Hrubá, Markéta Stárková, Ondřej Rippl - žáci 9. třídy)
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Základní škola Hudlice

(pokračování na str. 7)

Žáci 2. stupně Základní školy Hudlice informují o akcích školy:
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Halloweenská snídaně 4. listopadu 2025
4. 11 . 2025 se u nás ve škole na druhém stupni pořádala Halloweenská snídaně. První hodinu se
každá třída sešla ve své učebně a společně ochutnávali , co kdo přinesl. Každý mohl přinést něco
dobrého, co dělal sám nebo s rodiči. Jídlo mohlo být slané i sladké, např. : muffiny, šneky, sušenky,
jednohubky, prostě samé dobroty. Ti, co chtěl i , si vzal i i strašidelný kostým. Nikdy předtím jsme ve
škole nic podobného neměli , takže jsme byli rádi, že jsme mohli zažít něco nového. Celou akci
naplánoval školní parlament a myslím, že se to povedlo a všem se akce líbi la.
(Nikol Kulhánková a Hrubá Adéla)

Svatomartinské čtení 11 . listopadu 2025
Svatomartinské čtení se na naší škole konalo letos už potřetí a to 11 . l istopadu 2025 od 1 6 do 1 8
hodin. Při akci šlo o to jít si poslechnout, jak děti základní školy čtou vybrané knížky. Byla celkem
čtyři kola po dvaceti minutách čtení a desetiminutových přestávkách, při kterých bylo možné zajít si
na občerstvení, které bylo připraveno. Naše třída si vybrala knihu jménem Rekrut 244, což je kniha
o budoucnosti , kde se lidi neobejdou bez zřízení, které j im poví úplně vše. Jeden kluk si ale
uvědomil , že s tím není úplně spokojený. Čtení jsme si všichni moc užil i , i když jsme se ze začátku
trochu báli . Tento zážitek bych doporučila všem. Je to velmi pozitivně naladěná akce.
(Honková Tereza)

Svatomartinské čtení jsem si opět užil jako čtenář. Letos jsme se spolužáky četl i knihu Rekrut 244
od Františka Tichého. Posluchači byl i výborní. Mezi jednotl ivými čtení jsme si uži l i i občerstvení.
Každý mohl kamkoliv jít na knížku, která se zrovna četla. Strašně mě Svatomartinské čtení baví
a doufám, že bude pokračovat i v příštích letech.
(Ondřej Rippl, žák 9. třídy)

Náprstkovo muzeum 1 2. listopadu 2025
V úterý 1 2. 1 1 . 2025 jsme my, 7. třída, jel i do Náprstkova muzea v Praze. Muzeum založil Vojta
Náprstek, který sbíral věci na svých cestách po světě a chtěl je ukázat l idem doma v rodné zemi.
V muzeu jsme měli domluvený program o Austrál i i a Oceánii . Povídal i jsme si o této oblasti a viděl i
jsme staré věci od domorodců (luky, šípy, meče nebo masky). Zároveň jsme si mohli prohlédnout
i zbytek muzea, kde jsme viděl i africké sochy a nástroje.
(Sabina Hrubá, žákyně 7. třídy)

Bubnovačka 1 9. listopadu. 2025
Již podruhé jsme měli ve škole bubnování proti domácímu násilí. O velké přestávce se celá škola
sešla na chodbě u šaten a všichni jsme do něčeho bubnovali např.- do hrnce, flašky, bubnu atd. Byl
to náramný rámus, ale pro dobrou věc.
(Natál ie Ripplová, žákyně 7. třídy)

Školní kolo recitační soutěže pro 2. stupeň
Dne 25. l istopadu 2025 se ve škole uspořádalo školní kolo recitační soutěže pro 2. stupeň. Dva
zástupci z každé třídy z druhého stupně se sešli , aby zarecitovali vybranou básničku, a tím předvedli
své recitační dovednosti. Paní učitelka a ostatní žáci pak výkony zhodnoti l i a rozdávaly se diplomy
za první až třetí místo. Dokonce byla udělena i speciální cena poroty. Bylo zajímavé slyšet i zástupce
z ostatních tříd. Každý z nás měl úplně j inou vybranou básničku, takže se ani jedna básnička
neopakovala.
(Lucie Skleničková a Markéta Stárková - žákyně 9. třídy)

(pokračování ze str. 6)



Kdybyste v těchto dnes mohli nakouknout k nám do školy, určitě byste i tady cíti l i , že Vánoce jsou už
blízko. Nástěnky plní obrázky zasněžené zimní kraj iny, všude visí papírové sněhové vločky a každou
chvíl i se odněkud ozývají dětské hlásky zpívající koledy. Ještě před zahájením adventu jsme se ladil i
do atmosféry zimy na 3.ročníku „Svatomartinského čtení“. Všude svíti ly lucerničky. Ve třídách se
četlo a poslouchalo, bylo teplo a milo. Někde se zapoji ly děti , pomohly i loutky. Mezi jednotl ivými
čteními se postávalo ve „školní kavárně“ s teplým čajem nebo kávou. A byla tu i spousta dobrot
k zakousnutí. Zkrátka ta pravá atmosféra pro pohodové „klábosení“.
Svatý Martin nastartoval naše vánoční těšení. Několik tříd využilo blízké Muzeum betlémů, které se
nachází v Karlštejně. To bylo něco! Tolik modelů betlémů a každý úplně j iný – papírový, dřevěný,
kovový i voňavý perníkový. Některé se po vhození mince rozpohybovaly a rozezpívaly. Bylo na co se
dívat! Ale my jsme mohli i tvořit – náš program byl interaktivní – vyráběli jsme krásný perníkový
svícen, který jsme si dovezli domů.
V sobotu 29.prosince se v Hudlicích rozzáři l vánoční strom a započal tak adventní dobu i v naší
vesnici. A my jsme tradičně byli u toho. Alenka Spilková přivedla svůj školní pěvecký sbor, který
všechny potěšil několika krásnými koledami. A nechybělo ani dojemné andělské vystoupení
– andělíčci z dramatického kroužku potěšil i přihlížející diváky svým tanečkem.
Tak teď už může při jít Mikuláš! Ten, který chodí každý rok za námi do tříd. A my tušíme, že se pod
maskou čertíků skrývají naši kamarádi z „devítky“, ale stejně jsme vždycky mile překvapeni jej ich
připraveným vystoupením. A fantasticky si to užívámeO
Za chvíl i se naplno rozjedou i třídní vánoční besídky. Každá třída nacvičuje svůj program. Chceme
udělat mamince a tátovi radost, potěšit je milým programem, užít si spolu tvořivé dílničky a pochutnat
si na něčem moc dobrém.
Vánoce jsou pro nás děti tím nejkrásnějším svátkem v roce.
Strašně moc se těšímeO..
Na krásně nazdobený stromeček, vánočku, cukroví, dárkyO
Ale nejvíc, nejvíc se těšíme na tu kouzelnou atmosféru. Na pohodu a klid, na krásné chvíle se svými
rodiči, na společné hraní a povídání.
A budeme mít prázdniny ! ! !
Tak to je asi nejvíc! A po prázdninách bude najednou poslední měsíc do vysvědčení. To nám to zase
nějak rychle uteklo. Budeme ladit známky, aby i tato „nadílka“ byla štědrá.

Vánoce, Vánoce přicházejí ...
Přejeme každému jen to nejlepší! Aťse všem splní jejich tajná přání,

ať je ta doba opravdu kouzelná a šťastná!
Mějte se rádi!

Za žáky i pedagogy napsala Mgr. Vlasta Humlová

Vánoce, Vánoce přicházejíF
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I dětem ve školní družině se jako vychovatelky snažíme program zpestřit něčím výjimečným, aby děti
jen neseděly ve třídě nebo neběhaly po školním dvorku. Občas jdou děti na procházku či jedou
do kina nebo je někdo navštíví s programem. A to se stalo právě ve čtvrtek 1 3. l istopadu, kdy
za dětmi do sokolovny při jel Doctor Dancer s tanečním komixovým programem. Doctor Dancer
s dětmi strávil něco málo přes hodinu. S dětmi si zatančil a zacviči l na nejmodernější hity, co mezi
dětmi právě "frčí" a celou dobu je provázel komixovým světem a fiktivním světem počítačové hry.
Doctor Dancer v rámci své show do tance zapoji l i nás dospělé. Nakonec děti obdržely kartičky
s on-l ine komixem a s tím, že když ještě Doctora Dancera někde potkají a budou mít kartičku u sebe,
mohou od něho dostat např. mikinu či čepici s jeho logem. Děti program velice bavil , byly nadšené
a zapoji l i se i ti , které tanec zrovna moc nebaví. Budeme doufat, že do budoucna bude moci být
ve školní družině více takových podobných programů.

Za školní družinu napsala Romana Kolmannová
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Podzimní část fotbalové sezony je u konce a nastal čas ohlédnout se za obdobím, které bylo pro
starší žáky našeho klubu velmi pestré a pracovité. Ať už se jednalo o tréninky či mistrovské zápasy,
každý týden byl naplněn poctivou dřinou, společnými zážitky a především dobrou náladou.
Na tréninky se pravidelně scházíme ve velkém počtu, což je v této kategori i obrovskou devizou. Je
vidět, že hráče fotbal opravdu baví a mají chuť se zlepšovat. Od začátku září jsme absolvovali 29
tréninků, během kterých jsme strávil i na hřišti přibl ižně 44 hodin. To je téměř dva celé dny intenzivní
práce s míčem, kondiční přípravy, nácviku herních situací, ale také vzájemného povzbuzování
a upevňování týmové chemie. Každý trénink měl svůj smysl a přinášel krok kupředu ať už
v individuálních dovednostech, nebo v kolektivní souhře.
V soutěžních zápasech jsme nastoupil i ke 1 2 utkáním, z nichž jsme si odnesli 6 vítězství, 5 porážek
a 1 remízu. Bilance je pozitivní a ukazuje, že tým má velký potenciál. V mnoha zápasech jsme
dokázali soupeře přehrát technicky i fyzicky, j indy jsme museli bojovat až do posledních minut. Ne
vždy se podaři lo proměnit šance nebo vyhnout se chybám, ale přesně to jsou momenty, které nás
učí nejvíc. Každý zápas byl příležitostí ukázat, co jsme natrénovali , a z každého zápasu jsme si
odnesli cenné zkušenosti. Já jako trenér vidím velký progres u většiny hráčů, ať už v technice,
taktice, nebo v přístupu k tréninkům a zápasům. Není pochyb o tom, že pokud tým udrží současné
nasazení, čeká nás na jaře ještě lepší část sezony.
Nyní se však blíží Vánoce a s nimi zasloužená pauza od fotbalu. Hráči i trenéři se těší na chvíle
kl idu, odpočinku a čas strávený s rodinou. Odpočinek je důležitou součástí sportu, umožní nabrat
nové síly, zahojit drobná zranění a doplnit chuť opět makat naplno. Už teď ale víme, že po svátcích
se vrátíme na hřiště plni energie a s odhodláním posunout naši hru ještě na vyšší úroveň.
Na závěr bych chtěl poděkovat všem hráčům za jej ich nasazení, zodpovědnost a reprezentaci klubu.
Rodičům děkuji za podporu, dopravu na tréninky a zápasy, i za to, že stojí za svými dětmi v každé
situaci. Funkcionářům klubu patří uznání za organizaci a zajištění podmínek, bez kterých by naše
práce nebyla možná. A samozřejmě děkuji všem fanouškům a příznivcům, kteří sledují naše výkony
a podporují nás i to je něco, co mladé hráče motivuje a žene dál.

Přeji všem krásné a poklidné Vánoce, mnoho zdraví, štěstía úspěchů do nového roku
a těšíme se na dalšíspolečné zážitky, radost ze hry a fotbalová vítězstvív roce 2026!

Hodnocení podzimní části sezony starších žáků

Za tým starších žáků Michal Kružliak
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na úvod chci poděkovat všem, kteří klub v této sezóně podporují – sponzorům, fanouškům a lidem,

kteří se starají o chod SK Hudlice, i když často nejsou vidět. Bez vaší pomoci by klub nemohl

fungovat tak, jak funguje dnes.

Po sice krátkém, ale úspěšném působení končí ve funkci předsedy SK Hudlice Tomáš Hrabák. Chtěl

bych mu touto cestou srdečně poděkovat za všechnu jeho práci a energii , kterou do klubu vloži l .

Funkci předsedy přebírám já, Lukáš Forejt, a spolu se mnou bude ve vedení působit Fi l ip Sklenář.

Finální složení vedení bude potvrzeno na nadcházejícím výboru. Věřím, že společně povedeme náš

klub dál ke společným úspěchům.

Podzimní část sezóny byla pro nás zajímavá a poučná. Po úvodních třech zápasech, kdy jsme

nevyšli úplně ideálně – prohry s Chyňavou (2:5), Cerhovicemi (1 :2) a Žebrákem (0:1 ) – jsme

zaznamenali dlouhou séri i deseti zápasů bez porážky. Tento vzestup je pro nás důkazem síly

a charakteru našeho týmu. Mrzí nás však některé ztráty, například domácí remíza v derby, kdy

soupeř vyrovnal na 1 :1 v samém závěru.

V týmu vidíme velký potenciál, ale je potřeba zapracovat na efektivitě v zakončení. Mnoho

vyložených šancí zatím zůstává nevyužito, a proto vidíme právě v této oblasti prostor pro zlepšení.

Rád bych proto poděkoval trenérovi Sklenářovi za jeho odhodlání, důslednost a všechnu práci,

kterou s týmem odvádí.

Do budoucna chceme lépe propojit mládežnické kategorie s A týmem, aby byl přechod mladých

talentů do dospělého fotbalu co nejsnazší a nejplynulejší. Už teď na podzim dostal i šanci ukázat se

v A týmu někteří šikovní dorostenci, mezi nimi především David Pánek a Jan Šlejmar, jej ichž výkony

nás velmi těší a dávají naději do budoucna.

Na závěr mi dovolte popřát vám všem krásné a klidné vánočnísvátky, hodně zdraví, štěstí

a úspěchů v novém roce 2026. Těšíme se na vás na tribunách a věříme, že společně s vaší

podporou vstoupíme do jara plníenergie a optimismu.

Lukáš Forejt

Milí fanoušci SK Hudlice,
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S.K. Hudlice - oddíl házené

rok 2025 se kvapem blíží ke svému konci
a s ním přichází i čas rekapitulace a zhodnocení
naší společné práce v házené v kategori i MINI
a starších žákyň.

Družstvo MINI sehrálo v podzimní části
středočeské ligy házené celkem 4x turnaje
v Kolíně, na Mělníku, v Bělé pod Bezdězem
a v Příbrami.

Na prvním turnaji jsme měli zastoupen pouze
1 x tým, ale na všech ostatních už za Hudlice
hrály 2x týmy, což bylo možné zejména díky
aktivní účasti trenérky starších žákyň, Jarky
Kulhánkové, která se na hřiště postavila do role
kouče.

Výkonnost dětí s každým dalším odehraným
zápasem na turnajích neustále roste a rodí se
nám tu nadějní házenkáři. Jsem na mě právem
moc pyšná, jak nic nevzdávají a bojují o každý
míč. Je úžasné sledovat, jak j im vychází ve hře
nacvičené kombinace a dávají z nich góly.

Též bych chtěla poděkovat všem rodičům
za jej ich podporu a součinnost. Vztahy mezi
rodiči navzájem a námi jako trenérkami jsou

v dnešní době, troufám si říct, hodně
nadstandardní jak v kategori i mini tak u starších
žákyň. Na turnajích si společně užíváme
přátelské atmosféry, a když je potřeba s něčím
pomoci, tak se stačí jen zmínit. Za mě je to
naprostá bomba a jsem ráda, že mohu být
součástí této skvěle fungující házenkářské rodiny
v Hudlicích! ! !

Děkuji, moc si toho vážím.

Družstvo MINI v jarní části středočeské ligy čeká
celkem 6x turnajů, kde Hudlice budou mít všude
zastoupeny 2x týmy, což dává možnost všem
dětem si pořádně zahrát:

25.01 . 2026 - Poděbrady
29.03. 2026 - Bělá p. B.
1 8.04. 2026 - Příbram
25.04. 2026 - Libčice
24.05. 2026 - Kolín
06.06. 2026 - Hudlice

Posledním domácím turnajem v Hudlicích 6.6.
2026 se budeme loučit s kategorií MINI , neboť
od podzimu 2026 budeme hrát j iž házenou 6+1
v kategori i mladšího žactva. Ve středočeské lize
samozřejmě zůstáváme i nadále.

Vážení spoluobčané a přátelé sportu,

(pokračování na str. 12)
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(pokračování ze str. 11)

Na podzim 2025 se vybrané hráčky z kategorie
starších žákyň zúčastni ly i výběru hráček
Středočeského kraje pro pořádání dětské
házenkářské olympiády. Absolvovaly výběrové
kempy a hráčskou přípravu společně
s vybranými dívkami j iných středočeských klubů.
Největší osobní úspěch v tomto výběru zatím
získala naše skvělá brankářka Julča Hloušková,
která byla vybrána jako jedna z brankářek i pro
kategori i výběru do žákovské ligy.
Věřím, že v rámci zimní přípravy naše družstvo
nasbírá nové dovednosti a zkušenosti a do jarní
části soutěže vstoupí ještě si lnější
a odhodlanější.

Družstvo starších žákyň čeká na jaře 2026
celkem 6x turnajů:

21 .02. 2026 - Kutná Hora
21 .03. 2026 - Mělník
26.04. 2025 - Všenory / hala v Řevnicích

nebo Dobřichovicích
bude upřesněno později

1 0.05. 2026 - Bělá pod Bezdězem
1 6.05. 2026 - Hudlice
31 .05. 2025 - Hudlice

Přejeme všem pohodové prožití vánočních
svátků, hodně zdraví na duši i těle a stálý úsměv
na tváři v roce 2026.

Za trenérky starších žákyň a MINI
Jarka Kulhánková a Gabriela Jurková

Šipkaři – Hroch team Hudlice

Letošní sezonu středočeského poháru družstev jsme zaháji l i 7.9. 2025 s dalšími 1 5 mužstvy.

Ze 7 odehraných zápasů máme 3 výhry, 3 prohry a 1 remízu. V současné době se nacházíme
na 9 místě. Výsledky našeho teamu můžete sledovat na stránkách Unie šipkových organizacích
2a liga.
Náš team by také rád přivítal nové členy nebo členky a proto Vás všechny zveme na naše tréninky,
které se konají vždy ve středu od 1 8:00 hodin v hospůdce u Jungmanna, kde si může každý hru
vyzkoušet.

Také bychom rádi poděkovali obci Hudlice a hospůdce u Jungmanna za podporu.

S přáním krásně prožitých vánoc a hodně štěstía zdravído Nového roku přeje
HROCH TEAM HUDLICE

Zdravíme příznivce šipkového sportu



dovolte, abych popřál všem členům Sokola,
sportovcům, a hlavně hudlickým občanům vše
nejlepší, hodně zdraví a pohodu během
vánočních svátků, a to samé po celý rok 2026.
Nechci se déle rozepisovat a psát o všech
našich oddílech, jak si vedou v krajské
a okresních soutěžích, ani vypisovat všechny
naše akce, které jsme organizovali během
letošního roku pro všechny z nás, a hlavně pro
naše hudlické děti.
Tyto akce se staly j iž samozřejmostí a všichni
jsou o nich dostatečně a včas informováni, což
dokládá velká účast a celkově velmi kladné
hodnocení těchto akcí.
Bohužel, stále se mezi námi vyskytují občané,
a i některé organizace, které naši snahu

zpochybňují, očerňují a svými požadavky dosti
komplikují. Velice nás to mrzí a sráží to náš elán
tyto akce ve svém volném čase zabezpečovat.
Chtěl bych jenom opět připomenout, že všechny
akce Sokola jsou pořádány na vlastní náklady
Sokola a díky našim sponzorům, kterým bych
tímto chtěl poděkovat stejně tak jako všem
pořadatelům a účastníkům.
Těším se na další naše akce pořádané
především pro Vás všechny a pevně věřím, že
situace, která pro Sokol na konci letošního roku
nastala se vyřeší a bude vše jako dříve,
a hlavně ke spokojenosti nás všech.

Rudolf Hrkal
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TJ Sokol Hudlice - oddíl stolního tenisu

Vážení,



Vánoční období v Čechách je neoddělitelně
spjato s hudbou, která vnáší do domovů
atmosféru očekávání, radosti a kl idu. Koledy
i adventní písně mají v české hudební tradici své
nezastupitelné místo, každá z těchto forem však
plní odl išnou rol i a nese jiný význam. Právě jej ich
rozdíly vytvářejí bohatost a pestrost vánočních
zvyků v českých zemích.

Adventní písně se zpívají během období
adventu, tedy v ve čtyřech týdnech před Vánoci,
kdy l idé očekávají příchod Ježíše Krista. Tyto
písně bývají meditativní, pokorné a často mají
hluboký duchovní rozměr. Jej ich texty vyjadřují
touhu, očekávání, prosbu o světlo a naději .
Typickým příkladem je zpěv při rorátech –
ranních adventních bohoslužbách, kde dominuje
píseň „Rorate caeli“ a další latinské i české
adventní zpěvy.

„Rosu dejte, nebesa shůry
a oblakové dštěte Spravedlivého,
Otevři se země, a vydej Spasitele.
Nebesa vypravují slávu Boží
a dílo rukou jeho zvěstuje obloha.“

Naproti tomu koledy se pojí přímo s vánočními
svátky, zejména s oslavou narození Ježíše
Krista. Jsou to veselé, radostné a často živé
písně, jej ichž texty vyprávějí příběh o narození
v Betlémě, příchodu pastýřů a mudrců, ale také
nesou poselství radosti a přání dobrého zdraví.
Koledy se tradičně zpívají od Štědrého dne
a během svátků až do Tří králů. Patří mezi ně
například „Narodil se Kristus Pán“, „Půjdem
spolu do Betléma“ či „Já bych rád k Betlému“.
Jej ich melodie bývají chytlavé, zpívají se
v rodinách, při bohoslužbách i na ul icích při
slavnostních akcích.

Rozdíl mezi oběma typy písní je tedy především
v jej ich funkci a atmosféře: zatímco adventní
písně jsou tiché, zaměřené na vnitřní usebrání
a přípravu na Vánoce, koledy jsou výrazem
radosti a oslav samotných svátků. Adventní
písně provázejí období očekávání, koledy už
samotné naplnění této naděje.

Dnes se tento rozdíl v prožívání času téměř stírá
a celý advent už jako by byl oslavou Vánoc,
nikol iv obdobím příprav a očekávání. Jako by se
bujaře zapíjelo narození dítěte, které ještě tiše
spočívá v matčině lůně a je zatím jen přísl ibem
své existence. Když si tu vánoční radost
odbudeme na večírcích, besídkách a trzích už
zkraje prosince, pak nám na Štědrý den při jde
trochu obehraná a na Boží hod už je po všem,
třebaže vánoční doba právě začíná.

Můžeme to letos zkusit trochu jinak
a do nějakých adventních zpěvů se
zaposlouchat. Nemusíme kvůli tomu vstávat
v pět hodin ráno a hledat kostel, kde pořádají
roráty, na streamovací platformách jsou
k dispozici kdykoliv.

Tady je pár tipů, co začít hledat, další adventní
písně se Vám nabídnou samy:

„Ejhle, Hospodin přijde“,
„Panno blahoslavená“,
„Mnozí spravedliví“,

„Poslán jest od Boha anděl“,
„Zavítej k nám, Stvořiteli“

Tak příjemný poslech, klidný zbytek adventu
a pravou vánoční radost až nastane ten časF

Za Spolek Rezeda
Kristýna Hulová, předsedkyně
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Spolek Rezeda

Hudba, která provází český advent i Vánoce
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Nácvik lidových tanců s nejmenšími májovníky

V novém roce zahájíme aktivity v Rezedě nácvikem lidových tanců pro děti na Staročeské máje
v Hudlicích . S dětmi od 4 do 1 2 let bude opět tančit Kristýna a další maminky v krojích.
Na společných tanečních lekcích se budeme scházet od 11 . března 2026 každou středu odpoledne
od 1 6:30 hodin . Děti se bezplatně naučí základní kroky českého lidového tance a jednoduché
choreografie k několika písničkám. Vystoupení má každoročně úspěch a děti jsou moc šikovné.
Není třeba se ničeho bát, zapojíme i nezkušené malé tanečníky a tanečnice. Zveme Vás i s dětmi
na informační schůzku do REZEDY v podkroví OÚ ve středu 4. března 2026 v 1 7:00 hodin .

S vystoupením na staročeských májích souvisí i pořízení středočeského kroje. Pokud potřebujete
s krojem poradit, chcete si ho nechat ušít nebo či jen vypůjčit, určitě se ozvěte včas! Volnou kapacitu
na šití mám pouze přes zimu, a kromě dětských krojů ráda poradím a pomohu i s odpovídajícím
oblečením dospělých. Spolupracuji v této oblasti se zkušenými českými folkloristy.
(Kristýna, tel. 606 676 933).

Důležité termíny:

Příměstský tábor v REZEDĚ

Po letošní obnově doufáme, že se podaří uskutečnit příměšťák v Rezedě i v roce 2026. Plánujeme
obvyklý termín třetí prázdninový týden 1 3. – 1 7. července 2026. Bude určen pro děti od 4 do 1 0 let,
které v Hudlicích bydlí nebo navštěvují MŠ či ZŠ Hudlice. Provozní doba tábora bude po-pá
od 7:00 do 1 6:30 hodin v podkrovních prostorách OÚ, dětem zajistíme oběd a dvě svačiny. Kapacita
1 6 dětí a cena 1 500,- Kč za týden. Na programu se budou podílet praktikantky, které samy naším
příměšťákem jako malé prošly.

Letní tábor s koňmi REZEDA U Kopyta 2026

Tradiční koňský tábor pro děti od 7 do 1 5 let se bude konat opět v Penzionu U Kopyta
na Českolipsku v termínu 25. července až 1 . srpna 2026. Tábor se tentokrát změní ve Šmoulí
vesničku a děti se mají na co těšit!

Přihlášky na oba tábory budou zveřejněny na webu www.rezeda.estranky.cz a na FB Hudlice dětem
začátkem února. Přednost v přihlašování mají děti , které s námi byly na táboře v loňském roce.
Rezervace míst předem neděláme, ale můžete zaslat na klub.rezeda@volny.cz e-mail s žádostí
o přihlášku, aby Vám neunikla.

Za Spolek Rezeda
Kristýna Hulová, předsedkyně

Spolek REZEDA v roce 2026



Dobrý den ,
v posledním článku roku 2025 Vás seznámím se
zbývajícími letošními aktivitami ČZS v Hudlicích.
1 3. září jsme zaháji l i moštovací sezónu, která
pro nás skončila v sobotou 1 5. l istopadu. Letošní
úroda jablek se promítla do výtěžku 4 356l
moštu. Někomu to možná nepři jde tak moc, ale
na naši malou moštárnu je téměř deset tun
jablek pořádná porce. Jak už jsem kdysi psal,
není to jen tak. Každé kilo máte v ruce minimálně
3x. Proto děkuji všem moštérům za zvládnutí
takového náporu. 1 2. října proběhla výstava
výpěstků společně s habaněro festem v obřadní
síni. Mezi běžnými výpěstky a plody naší
zeměpisné šířky se objevily i nějaké exotické
rostl iny (akébie, kiwano nebo granátové jablko).
Je vidět, že oteplování planety posouvá možnosti
pěstování j ižnějších druhů ovoce i k nám. Proto
další poděkování patří Jiřímu Stehlíkovi
za organizaci, i všem vystavovatelům
a dobrovolníkům podílejících se na této výstavě.
Hned další víkend, 1 8. října, jsme v hudlické
stodole měli možnost účasti na druhém ročníku
vinného koštu. Návštěvnost byla hojnější než při
prvním koštu. Vystavovalo se na 30 vzorků

a někteří hrdinové dokázali ochutnat všechny.
Čest jej ich játrům . Díky manželům Oličovým
jsme měli skvělé zázemí a výborné občerstvení,
které doplni l i hosté donesenými domácími
dobrotami. I zde moc děkuji za zapojení všem,
bez kterých by košt neproběhl tak hladce.
Poslední dvě letošní akce jsou už tradičně
zaměřené na adventní čas. Stánek
s občerstvením při rozsvěcení vánočního stromu
29. l istopadu a 3. ročník výstavy betlémů,
6. – 7. prosince, si myslím přídomek „tradiční“
zaslouží. Letos se nám podaři lo zapůjčit
z berounského muzea českého krasu keramický
betlém, který v 90. letech vyráběli žáci naší
základní školy. Je hezké, že tato ruční práce
nezmizela v krabici někde na půdě, kde se na ní
zapomene, ale je obdivována v muzeu a letos
i na výstavě u nás. Poděkování si tedy zaslouží
i naše stánkové víly, které bezvadně obsluhovaly
při rozsvěcení vánočního stromku a zároveň při
výstavě betlémů. Tím přecházíme k Vánocům
a silvestrovskému zakončení letošního roku.
Z pohledu zahrádkářského sdružení byl celkem
nabitý a úspěšný. Proto nezbývá, než za hladký
průběh našich akcí naposledy v tomto článku
poděkovat. Poděkovat všem, kteří pomáhají
s realizací, propagací a vůbec s vytvářením
dobrého jména našeho svazu, i s vedením
nástěnky u obecního úřadu, ale také všem
příznivcům a podporovatelům mimo členskou
základnu Českého zahrádkářského svazu. Velký
dík patří též obecnímu úřadu, který zaštiťuje
a přispívá s pomocí na většině akcí. Pro nás byl
rok 2025 celkem rušný, tak podle vzoru přírody
užívejme zimního klidu a odpočinku k nabrání si l
do toho nadcházejícího a věřím, že bude stejně
úspěšný.

Za svaz zahrádkářů přeji všem krásné
a pohodové svátky a v novém roce 2026 jen
to nejlepší.

Martin Kodet

Český zahrádkářský svaz
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Včelaření v Hudlicích

Co je to med jsme si j iž objasnil i v předchozím
článku. Ale proč a jak vzniká je dosti složitý
proces, a já se pokusím to zde vysvětl it.
Tedy – základ medu tvoří nektar z převážně
květů rostl in vznikajících v tzv. nektariích.
Nektaria jsou drobné kulovité buňky a vyměšují
do mezibuněčného „volného‘‘ prostoru vodu
s cukry. Samozřejmě v tomto roztoku jsou
obsaženy ještě i j iné látky, ale koncentrace cukrů
je až 85 %. A to je základ nektaru.

Květy rostl in vábí létající včely svojí barvou, vůní
a samozřejmě svou nabídkou nektaru. Včela má
vynikající čich, udává se, že nabídku nektaru je
schopna objevit až na vzdálenost dvou kilometrů.
Když to zjednodušíme, ona je to taková
symbióza. V květu rostl in jsou prašníky, což jsou
samčí útvary, jež produkují pyl. A zpravidla
uprostřed je samičí pohlavní ústrojí – pestík. Ten
má tři části – semeník, čnělku a bliznu.
Nejvýznamnější je semeník, v jeho dumě je
uloženo jedno, ale i více vajíček. Po opylení
pylem z prašníku tak vznikají semena a plody.
Ale aby k oplození došlo, je třeba pyl na samičí
pohlavní ústrojí dodat. Jsou rostl iny větrosnubné,
kdy opylení provede proud vzduchu, ale při
nepříznivých povětrnostních podmínkách je to

nedokonalé. Takže zjednodušeně řečeno, si
rostl iny vypomáhají tím, že svojí vůní, barvou
a sladkým nektarem na sebe vábí hmyzí
opylovače. Teď budeme uvažovat jen o včele,
protože druhů opylovačů je spousta. Včela je
přivábena květem, a protože má na svém těle
chloupky, takže než se dostane k nektaru
a nasaje jej, dotkne se prašníku. Svým tělem
pak pyl přenese na samičí pohlavní ústrojí, a tak
tedy opyluje. Je to velmi, zjednodušeno, ale tak
to funguje k oboustranné spokojenosti . Rostl ina
je opylena, za dalších příznivých podmínek je
zachováno její množení, a včela získává sladký
nektar. Oba si vycházejí vstříc k vzájemnému
zisku a přežití.

Druhy rostl in, ale i jednotl ivé rostl iny si při lákání
včel vzájemně konkurují. Množství nektaru, který
včela nasaje, je až 40 mg. Včela váží asi 90 mg.
Včela má v rozšířené části jícnu v zadečku
jakousi nádrž, je to medový váček, sloužící pro
přenos nektaru do úlu. Trochu matematiky: jeden
květ třešně může za den vyprodukovat asi 30mg
nektaru a celý strom dohromady asi jeden a půl
ki logramu. To je ale ideál. Květy jabloní jsou
na tom hůře. Jedna včela dokáže při nej lepších
podmínkách za den navštívit až 3 tisíce květů.
Ovšem neznamená to, že vždy se vrátí s plným
medovým váčkem. Množství nektaru není
standartní. Záleží na druhu rostl iny, na její
vital izaci, na stanovišti , a hlavně na počasí.
Mírná vlhkost podporuje vylučování nektaru,
vysoká vlhkost produkci snižuje a zároveň je
menší cukernatost. Slunné počasí výrazně
navyšuje kvetení rostl in a tím i vylučování
nektaru. Nejhorší pro včely je studené jaro a vítr,
který někdy potlačí zcela celou nektarovou
produkci. Jsou rostl iny, které kvetou převážně
dopoledne a některé i později .

Proč vzniká med

(pokračování na str. 18)
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Udává se, že jedno silné včelstvo dokáže
obhospodařit plochu o rozloze až 400 km2, to je
20x20 km. To je ale velmi si lný ideál, záleželo by
na konfiguraci terénu, extrémní síle včelstva,
plodinách, počasí, atd. Existuje zde ještě

spousta neznámých a obtíže zjišťovatelných
faktorů. Jsou special izované výzkumné stanice
a ústavy. Jako v každém lidském snažení se vše
vyvíjí, a i včelaři se snaží svoji činnost se včelami

vylepšovat. Bohužel, mnohdy se jedná o praxi
pokus – omyl, ale jsou i včelařské učebnice
i eventuelně knihovničky na jednotl ivých ZO, kde
si každý zájemce může literaturu zapůjčit. Právě
jedna taková knihovna na ZO Hudlice se zakládá
u jednatelky paní Aleny Šívrové v Zahořanech.
Vybral i jsme, domnívám se, knihy jak pro
začátečníky, tak i pro j iž praktiky dlouhodobě
včelařící, ale i pro děti. Po telefonní domluvě
s paní jednatelkou je možné si l iteraturu zapůjčit,
a protože nastávají dlouhé, tmavé zimní večery,
zájemci se mohou inspirovat a vzdělávat

paní Šívrová 602 257 558. Ale i ti , kteří ještě
nevčelaři l i a mají zájem se do toho pustit.
Takže jsem se snažil v tomto článku snažil
objasnit hlavní zdroje medu, vztah rostl in ke
včelám. Samozřejmě by se dalo rozepsat
o tomto mnohem více, ale možná budou i další
články, a hlavně je tu pro všechny výše zmíněná
knihovna. A tak přejeme my včelaři všem krásné
Vánoce, Nový rok a eventuelně si i něco od nás
přečtěte.

Milan Cihelka, Habrový potok, ZO Hudlice

(pokračování ze str. 17)

Myslivecký spolek Habrový potok

Přáník Vánocům
Rádi bychom tímto poděkovali všem přátelům přírody za udržováníčistého životního
prostředí a všem lidem, kteří jakýmkoliv způsobem přispěli ke zlepšení životního
prostředí.
Dále bychom rádi za Myslivecký spolek Habrový potok popřáli všem spoluobčanům
klidné prožití svátků vánočních, šťastné vykročení do nového roku, hodně zdraví,
spokojenosti a osobnípohody.

(pokračování na str. 19)



V honitbě spolku se uskutečnilo celkem pět
zkoušek plemen loveckých psů, a to zkoušky
k vyhledávání, vyhánění a nadhánění spárkaté
zvěře, lesní zkoušky psů, barvářské zkoušky
honičů, barvářské zkoušky malých plemen
a nakonec zkoušky honičů. Naši myslivci se
postaral i o zajištění občerstvení a pohody během
zkoušek. Tyto zkoušky jsou přístupné veřejnosti
a kdokoliv, kdo má zájem se může na jej ich
průběh příjít podívat. Termíny těchto zkoušek
bývají zveřejněny na stránkách OMS Beroun, což
je pobočný spolek Českomoravské myslivecké
jednoty (ČMMJ), která je největší mysliveckou
organizací v ČR. V letošním roce jsme dále
spolupracovali na pořádání různých kulturních
a vzdělávacích akcí (např. spolupořádání dne
dětí) a vypomáhali s lesnickými a j inými pracemi
(stavba oplocenek a vysazováni nových stromků
v obecním lese či výpomoc při sekání louky
u skály). V honitbě spolku jsme zorganizovali tři
naháňky na černou zvěř se zdárným výsledkem
zakončené poslední lečí s bohatým občerstvením.
Hlavní události roku, ale byla výstavba
a vysvěcení kapličky svatého Huberta
u myslivecký chaty. Tento nápad se zrodil v hlavě
našeho dlouholetého člena pana myslivce
Františka Vlka, který svůj nápad následně
zrealizoval. Je to právě on, kdo se po celý svůj
život aktivně podílí na zachování české myslivosti .

Dále bychom rádi připomenuli , jako každý rok, že
není vhodné přikrmovat zvěř čerstvým pečivem či
různými sladkostmi, zvěři to způsobuje poruchy
trávení a průjmy. Taková zvěř rychle zeslábne
a často hyne. Nejvhodnějšími krmivy jsou suché
seno bez plísní, oves, kukuřice, ječmen, kaštany,
žaludy a dále dužnatá krmiva (jablka, mrkev,
řepa) a pro doplnění minerálů kamenná sůl.

Jak se stát myslivcem
Hlavní činností OMS Beroun je organizace kurzu
pro získání loveckého lístku včetně teoretické
a praktické přípravy, pořádání zkoušek
z myslivosti , střeleckých závodů a pracovních
zkoušek loveckých psů, podpora mládeže
prostřednictvím kroužků a vědomostní soutěž
"O Zlatou srnčí trofej" a spolupráce s úřady (ORP,
SVS, policie) v oblasti myslivecké legislativy,
ochrany přírody a veterinární problematiky. Česká
myslivost je kulturním dědictvím a v dnešní

uspěchané době i tato organizace ztrácí na síle
a to zejména kvůli malému počtu nových
myslivců. Celostátní věkový průměr myslivců je
58 let a přitom myslivcem se může stát kdokoliv
se zájmem o přírodu, zvěř a péči o ni, je však
nutné získat příslušnou kvalifikaci v kurzu
uchazečů o lovecký lístek. Kurzy jsou zahajovány
zpravidla počátkem kalendářního roku. Vyučuje
se sedm předmětů: myslivecké tradice a dějiny,
právní předpisy, zoologie a biologie, chov a péče
o zvěř, kynologie a nemoci zvěře, lovecké
střelectví a lovectví. Následuje roční praxe
v honitbě, kde se adepti pod vedením zkušených
myslivců seznamují s praktickým výkonem práva
myslivosti , zúčastňují se různých mysliveckých
akcí, přikrmování zvěře, schůzí, výstavby
mysliveckých zařízení, výstav, kynologických akcí
či akcí pro děti. Po roce pak skládají zkoušku
z myslivosti . Myslivosti se můžete věnovat i beze
zbraně, například při sokolnictví, kynologii , práci
s dětmi, fotografování myslivecké činnosti
a podobně.

Myslivecká mluva
Myslivecká mluva je součástí mysliveckých zvyků
a tradic, které usnadňují komunikaci a soudržnost
mysliveckého společenství a společně
s myslivostí byla zapsána na seznam
nehmotného kulturního dědictví České republiky.

Za MS Habrový potok Hudlice napsal Michal Vičan
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Myslivecký spolek Habrový potok v roce 2025

(pokračování ze str. 18)

poslední leč – je posezení myslivců s občerstvením
a pohodou všech zúčastněných po naháňce či honu
naháňka – je způsob lovu na spárkatou zvěř
především černou
černá zvěř – divoká prasata
adjunkt – myslivecký mládenec, který býval učněm
nebo praktikantem u myslivce
babka – stará zaječice
bakadla – zaječí světla
barva – krev zvěře (při krvácení zvěř barví)
čabraka – bělavé plochy po obou stranách hřbetu
na srsti muflona
jelenář – myslivec znalý chovu a lovu jelení zvěře
kelka – krátký ocas zvěře jelení, dančí, medvěda
a bobra
pírko – ocas zajíce, králíka a divočáka
světla – oči zvěře



Konec roku 2025 se neodvratně blíží a s ním
i konec našeho kulturního kalendáře pro tento
rok.
Určitě jsme nelenil i a připravil i pro vàs mnoho
akcí, zájezdy, divadelní vystoupení a j iné.
V neposlední řadě to byl vánoční koncert
v Betlémské kapli , zájezd do Drážďan
a Weidenu, muzikàl Lotrando a ZubejdaO
Posledním počinem je Výšlap na Krušnou horu
a to tradičně 26.1 2. Sraz ve 1 3 hodin u hořejší
samoobsluhy. Chybět nebude posezení u ohně
a občerstvení.
Co chystáme pro rok 2026? Jako vždy dodržíme
tradici Masopustu - k průvodu maškar se
sejdeme už 1 4. 2. 2026, dále oslavíme MDŽ,

Velký pàtek na rozhledně, Muzejní noc,
Jungmannovy HudliceO Určitě si uděláme
zajímavý jednodenní výlet a také zajedeme
do divadla na pěknou komedii a muzikálO
Všechny akce budou na internetových stránkách
obce a vývěsných tabulích.

Závěrem chci poděkovat členkám kulturní
komise, OÚ Hudlice a ostatním, kteří nám
s realizací akcí pomáhají.

Stálé zdraví, štěstí a lásku všem občanům
a pěkné počasí na našich akcích v roce 2026.

Sepsala Tejnorová Jiřina

20

Kulturní komise

Informace z obecní knihovny

INFORMACE KULTURNÍ KOMISE

Letošní provoz obecní knihovny byl zahájen
v pátek 3. ledna a poslední možnost půjčit si
knížky v tomto roce bude 1 9. prosince. Knihovna
funguje v zaběhnutém rytmu, tzn. že je zajištěn
celoroční provoz, kdy je otevřeno každý pátek od
1 6 hodin, v čase letních prázdnin od 1 7 hodin
a zavírá se v 1 8:30 hodin bez ohledu na období.
Plánovaně je zavřeno pouze o svátcích, které
připadnou na pátek, a o vánočních prázdninách.
O každém neplánovaném uzavření knihovny
jsou občané předem informováni. Tento rok to
bylo pouze jeden říjnový pátek.

Letos navštívi lo knihovnu v různých periodách
téměř 50 registrovaných čtenářů, z toho pouze 5
dětí. Tyto počty jsou několik let obdobné, a tak
vzhledem k obecně rozšířenému poklesu
návštěvníků knihoven, lze i toto považovat
za úspěch.

V rámci výměnného fondu nám z Kladna ve dvou
termínech přivezl i 350 knížek, mezi nimiž
nechybí dětská i naučná literatura. Nové tituly
pořizujeme výhradně v Berouně v Knihkupectví
Otty Pavla, kde nám poskytují 1 5% slevu na vše,
včetně novinek. Letos bylo zakoupeno 48 nových
knížek. Převážně se pořizují detektivky, knížky
pro ženy a historické. Zkrátka knížky těch žánrů,
které budou nejvíce v oběhu.

Pokud již do konce roku nenajdete čas
na návštěvu knihovny budeme se na Vás těšit
třeba hned 9. ledna 2026.
Touto cestou bych ráda poděkovala za pomoc,
radu a přátelství paní Oličové a paní Mulačové.

Klidný adventní čas, krásné Vánoce a vše
dobré v novém roce všem přeje

Michaela Beranovská

Obecní knihovna v roce 2025
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Vážení občané,

blíží se vánoční svátky – období radosti, klidu, ale také času, kdy v domácnostech vzniká více odpadu než

obvykle. Proto bychom se s vámi rádi podělili o několik informací a připomínek, které mohou pomoci udržet

naši obec čistou a hospodárnou.

Jak si vedeme?

Díky systému PROTANK, který sleduje množství směsného odpadu u jednotlivých domácností, máme dnes

velmi přesná data. Ukazuje se, že většina domácností třídí odpovědně a množství směsného odpadu drží

na rozumné úrovni. Za to všem patří velké poděkování.

Zároveň ale data potvrzují, že část domácností produkuje mnohonásobně více odpadu, než je zákonný limit.

Letos jsme kvůli tomu 19. září překročili stanovený limit 160 kg na osobu a rok, a obci tak byl ukončen

zvýhodněný poplatek za skládkování. Každý další kilogram nad limit nyní zatěžuje obecní rozpočet.

Proč je třídění tak důležité právě teď?

Každý kilogram směsného odpadu, který se podaří vytřídit, šetří peníze nás všech.

Zatímco cena za uložení odpadu v limitu je 500 Kč za tunu, po překročení limitu platíme 1500,- Kč. Rozdíl je

tedy trojnásobný.

Další roky budou limity ještě přísnější, proto je společné úsilí celé obce opravdu důležité.

Co můžete udělat – jednoduše a hned

• Třiďte plast, papír, sklo i kovy.

• Bioodpad nepatří do černé popelnice – můžete využít kompostéry či sběrný dvůr.

• Před Vánoci zkuste minimalizovat obalové materiály a zbytečné jednorázové výrobky.

• Pokud doma ještě nemáte, lze na obecním úřadě zakoupit barevné tašky na třídění

(plast/papír/sklo – 60 Kč, na kovy – 25 Kč).

• Před vhazováním prosím sešlapávejte papírové krabice, aby se do kontejneru vešlo více odpadu.

• Plasty z tašek prosím vysypávejte přímo do kontejneru – prázdné tašky si můžete vzít domů

a používat opakovaně.

Vánoce jsou o sdílení – i v odpadech

Vánoce jsou svátky, kdy se potkáváme, navštěvujeme a sdílíme, a právě vzájemná ohleduplnost je základem

příjemného života v obci.

Kdo netřídí, zatěžuje rozpočet nás všech. Kdo třídí poctivě, pomáhá celé obci i budoucím generacím.

Děkujeme všem, kteří třídí zodpovědně a pomáhají snižovat množství odpadu.

Vaše snaha má skutečný dopad.

Přejeme vám krásné a klidnéVánoce
Chaloupková Petra

Jak si vedeme v třídění odpadu?
Vánoční zamyšlení nad odpady v Hudlicích



22

Obec Hudlice podporuje spolky a organizace i v roce 2026

Každý rok obec Hudlice finančně podporuje činnost místních spolků, sportovních organizací i neziskových

sdružení, která působí v obci nebo poskytují důležité služby našim občanům. Stejně tak je tomu i pro rok 2026.

Na základě podaných žádostí, posouzení finančním výborem a doporučení Rady obce byla připravena sada

dotací, která byla předložena zastupitelstvu ke schválení.

Celkově je navrženo rozdělit částku 784 000 Kč.

Komu dotace pomohou?

Největší podporu tradičně získávají zejména naše dva největší sportovní spolky:

• TJ Sokol Hudlice – dlouhodobě zajišťuje sportovní vyžití dětí, mládeže i dospělých,

organizuje akce pro děti i dospělé.

• SK Hudlice – pečuje o sportovní areál, vede fotbalovou mládež i dospělé

a pořádá sportovní události a akce

Obec dále podpoří také:

• kulturní a komunitní organizace působící v obci,

• myslivce, včelaře a zahrádkáře,

• volnočasové spolky, které přispívají k životu v naší obci,

• v neposlední řadě i organizace pomáhající lidem – například seniorům,

osobám se zdravotním postižením nebo lidem v těžkých životních situacích.

Díky tomu se finanční pomoc dostane nejen do oblasti sportu a kultury, ale také do sociální a charitativní sféry,

která má pro řadu občanů velký význam.

Proč dotace poskytujeme?

Spolky v Hudlicích tvoří důležitou součást života obce. Vedou děti k pohybu, pořádají kulturní akce, staraj í se

o tradice, přírodu a vzájemnou soudržnost. Poskytují služby, které by obec sama jen těžko zajišťovala.

Podpora z obecního rozpočtu je výrazem poděkování všem dobrovolníkům a aktivním členům spolků, kteří ve

svém volném čase pracují pro druhé.

Děkujeme všem spolkům, organizacím a dobrovolníkům za jejich činnost.

Díky vám je v Hudlicích bohatý kulturní, sportovní i komunitní život a obec může být místem, kde se lidem

dobře žije.

Za obec Hudlice

Chaloupková Petra
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Informace z ordinace praktického lékaře Hudlice

pondělí 22.1 2. 2025 7:30 - 9:30 hodin
úterý 23.1 2. 2025 zavřeno
středa 24.1 2. 2025 zavřeno
čtvrtek 25.1 2. 2025 zavřeno
pátek 26.1 2. 2025 zavřeno

pondělí 29.1 2. 2025 7:30 - 9:00 hodin
úterý 30.1 2. 2025 zavřeno
středa 31 .1 2. 2025 7:30 - 9:00 hodin

čtvrtek 01 .01 . 2026 zavřeno
pátek 02.01 . 2026 zavřeno

Přejeme Vám krásné a klidné prožitívánočních svátků
a do nového roku 2025 hlavně zdraví.

MUDr. Sergej Kafka

Ordinační doba o vánočních svátcích

V sobotu 29. l istopadu se v Hudlicích uskutečnilo
tradiční Rozsvícení vánočního stromu, které
i letos při lákalo mnoho malých i velkých
návštěvníků. Celý podvečer provázela příjemná
atmosféra, vánoční jarmark a pestrý kulturní
program.
Program zaháji l pěvecký sbor, který svým
zpěvem navodil krásnou předvánoční náladu.
Následovalo vystoupení dramatického kroužku
základní školy s andělským tanečkem a poté děti
z mateřské školy, které přinesly do večera
radost, světýlka i úsměvy.
Po hlavním programu vystoupila Valerie
Stojková, jejíž krásné provedení vánoční
písně Tichá noc dojalo nejednoho
návštěvníka. Následně zazpívala píseň
Prosím, mějte se rádi a oblíbenou píseň
Hallelujah, čímž podtrhla slavnostní
a dojemnou atmosféru adventního
podvečera.
Poté byl společně rozsvícen vánoční strom,
doplněný o zapálení první adventní svíce.
Návštěvníci si mohli zapálit i vlastní svíčku

a symbolicky tak přivítat začátek adventu.
Pro děti bylo připraveno čertovské peklo
a mikulášská nadílka, které se postaraly
o nezapomenutelné zážitky. Děti prošly pekelnou
bránou – některé odvážně, j iné s opatrností – ale
všechny se nakonec dočkaly své sladké odměny.
Děkujeme všem, kteří přišl i společně zahájit
adventní čas a vytvoři l i tak příjemnou, přátelskou
a slavnostní atmosféru.
Na závěr bych chtěla všem popřát, aby
nadcházející vánoční čas byl naplněný klidem,
radostí a vzájemnou blízkostí.
Ať vám sváteční dny přinesou chvíle, na které se
nezapomíná – chvíle pohody u svíček, úsměvů
vašich nejbl ižších a pocitu domova, který dělá
Vánoce Vánocemi.

Přeji vám zdraví do dalších dní, a aby vás po
celý nový rok provázela naděje, laskavost
a štěstí.

Krásné a pokojné Vánoce všem.
Chaloupková Petra

Rozsvícení vánočního stromu 2025 – Hudlice společně přivítaly advent



Zubní - pohotovost

1 3. – 1 4. 1 2. MUDr. Kozlerová Irena, Beroun, Plzeňská 1 880, telefon: 737 1 71 408
20. – 21 . 1 2. MUDr. Krůta Václav, Beroun, Havlíčkova 11 3, telefon: 311 625 901
24. 1 2. MUDr. Kulhánková Denisa, Beroun, Pod Haldou 64, telefon: 777 742 971
25. 1 2. MUDr. Kurťáková Katarína, Beroun, Pod Haldou 64, telefon: 777 742 971
26. 1 2. MUDr. Lavgaev Matsak, Beroun, Plzeňská 1 880, telefon: 773 852 777
27. – 28. 1 2. MUDr. Mynko Leonid, Beroun, Plzeňská 1 880, telefon: 702 067 787

Pohotovostníslužba je v době od 8:00 – 12:00 hodin

Oblastní nemocnice Kladno, a. s., Vančurova 1 548
Web: www.nemkladno.cz
Telefon: +420 31 2 606 574

Dům zubní péče - Kladno, Sportovců 2311
Web: www.kladno.pekarek.eu
Telefon: +420 31 2 240 440

Městská poliklinika Praha 1 , Spálená 1 2
Web: www.prahamp.cz
Telefon: +420 222 924 268

Všeobecná fakultní nemocnice Praha 2 – vchod AB,
Stomatologická klinika VFN a 1 . LF UK, U Nemocnice 2
Web: www.vfn.cz
(provádí pouze zákroky na doporučení z pohotovosti, úrazy atd.
Telefon: +420 224 962 723, +420 224 962 725, +420 224 963 1 38

Fakultní nemocnice v Motole, Praha 5, V Úvalu 84
Web: www.fnmotol.cz
Telefon: +420 224 433 654, +420 224 433 659 (pouze dětské)

Oblastní nemocnice, Příbram, II. Poliklinika, Třída Osvobození 387
Tel.: +420 31 8 626 791

Masarykova nemocnice Příbram, Dukelských hrdinů 200
Web: www.nemorako.cz
Telefon: +420 31 3 525 111 (211 , 311 )

Zubní pohotovost

Pohotovostní služby stomatologů v Berouně
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